
 
 

Αθήνα, 15 Ιουλίου 2025 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Το Συντονιστικό Συμβούλιο Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ εκφράζει την απογοήτευση 

και τη θλίψη του από τη διαπίστωση, ότι ο ΥΦΕΘΑ κ. Δαβάκης και κατ’ επέκταση το  

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας αδυνατεί ή δεν επιθυμεί να δώσει απαντήσεις, στα 

καίρια ερωτήματα που αφορούν τις Ανώτερες Στρατιωτικές Σχολές Υπαξιωματικών 

και τους Αποφοίτους τους. 

Ο ΥΦΕΘΑ κ. Δαβάκης απαντώντας από το βήμα της Βουλής σε επίκαιρη ερώτηση 

του Βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Βασιλείου Κόκκαλη, επιδόθηκε σε αοριστολογίες 

και ευχολόγια και δεν απάντησε ουσιαστικά σε καμία ερώτηση.  

Προέτρεψε τους αποφοίτους ΑΣΣΥ να εμπιστευτούν τους εκσυγχρονιστικούς 

σχεδιασμούς της Ατζέντας 2030, που προωθούνται με προσωπική επιλογή του κ. 

Υπουργού, όπως χαρακτηριστικά τόνισε, και μας διαβεβαίωσε να μην ανησυχούμε.  

Απέφυγε χαρακτηριστικά να απαντήσει στις ερωτήσεις του κ. Κόκκαλη για την 

βαθμολογική υποβάθμιση και τις επιπτώσεις στην καριέρα των ΑΣΣΥ, από το 

σχεδιαζόμενο «Σώμα Υπαξιωματικών», αναφερόμενος γενικόλογα σε ένα 

ολοκληρωμένο και φιλόδοξο (άραγε για ποιους;) σχέδιο μεταρρύθμισης. 

Δεσμεύθηκε από το βήμα της Βουλής ότι από τον εκσυγχρονισμό αυτό, δε θα 

επηρεαστούν αρνητικά οι μισθολογικές απολαβές των εν λόγω στελεχών, χωρίς 

φυσικά να εγγυάται ότι θα επέλθει και βελτίωση σε αυτές. 

Χρησιμοποίησε τον ατυχή όρο «αντίστοιχα» για τον απαράδεκτο, ελιτίστικο και 

ρατσιστικό τετραπλασιασμό των αποδοχών των σπουδαστών ΑΣΕΙ και τον 

διπλασιασμό μόνο των αποδοχών των σπουδαστών ΑΣΣΥ. 

Η περιβόητη αναβάθμιση των σπουδών στις σχολές ΑΣΣΥ και τα θέματα που 

αφορούν την αναγνώριση και την ισοτιμία των πτυχίων τους με τα Ανώτατα 

Τεχνολογικά Ιδρύματα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, παραπέμφθηκαν σε ένα 

αβέβαιο μέλλον γι’ αυτό και μας συνέστησε να κάνουμε υπομονή. 

Στο παράδοξο αφήγημα για την ανάστροφη πυραμίδα, που αποδομήθηκε 

περίτρανα μετά την κοινοποίηση του αριθμού των εισακτέων στις στρατιωτικές 

σχολές ΑΣΕΙ-ΑΣΣΥ, δείχνοντας ότι το ίδιο το υπουργείο την εκθρέφει, δεν υπήρξε 

καμία απάντηση. 

Συμπερασματικά λοιπόν είναι άκρως ανησυχητική η τοποθέτηση του Υπουργείου. 

Όχι μόνο δεν κατέστειλε τις ανησυχίες μας αλλά η επιμονή για επερχόμενες 
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παρεμβάσεις σύντομα, με αυτή την «εκσυγχρονιστική λογική», μας καλεί σε 

περαιτέρω εγρήγορση. Οι απόφοιτοι δεν πρέπει να εφησυχάζουν, αλλά καλούνται 

να συστρατευτούν για την ανατροπή των αντιδραστικών σχεδιασμών. 

Ευχαριστούμε τον Βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Βασίλη Κόκκαλη για την επίκαιρη 

ερώτησή του και την εξαιρετικά προετοιμασμένη τοποθέτησή του στη Βουλή, που 

ανέδειξε με επάρκεια τα θέματα των Αποφοίτων ΑΣΣΥ.  

Κρίμα κ. ΥΦΕΘΑ γιατί μέχρι και στο πρόσφατο παρελθόν (2023), στηρίζατε τη 

βαθμολογική εξέλιξη των ΑΣΣΥ. Δυστυχώς κοντή η μνήμη σας …!!! 

 

Για τα ΔΣ των Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ 

 

 

 

Ευάγγελος Στέφος - Υπλγός (ΠΖ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥ 
Γεώργιος Κυλινδρής - Σχης (ΑΤΘ) 
 

Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 

Παύλος Σοφικίτης - Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥΝ 
Χρήστος Κόϊος - Σμρος (Ε) ΠΝ ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥΝ 

 
Βασίλειος Τσιλιγιάννης - Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Πρόεδρος Σ.Α.Σ & Συντονιστικού 

Πασχάλης Αραμπατζής - Σγος (ΤΜΑ) ε.α. Γεν. Γραμματέας Σ.Α.Σ 
 

Ιωάννης Δαλέζιος - Σμχος (Ρ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΙΡ 
Ξενοφών Γκουγκουλής - Ανθσγός (Ρ) ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΙΡ 

 
Γεώργιος Ρούσσος - Ταξχος (Ο) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΥΔΑ 
Χρήστος Χουτόπουλος - Ασμχός ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΥΔΑ & Συντονιστικού 


